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ДОСЯГНЕННЯ

Престижна перемога – гордість навчального закладу
Студент 22Е групи ГАФК СНАУ Володи-
мир Чонгін став переможцем обласної 
студентської онлайн-олімпіади з анг-
лійської мови серед здобувачів фахо-
вої передвищої освіти I-II курсів ЗФПО 
Сумської області.

Юнак продемонстрував високий рівень 
підготовки та впевнено посів І місце. За 
словами викладачки Тетяни Горох, Воло-
димир виконав усі завдання з читання та 
аудіювання на найвищому рівні, показав-
ши глибоке розуміння текстів, відмінні 
навички сприйняття англійської мови на 
слух і вміння аналізувати інформацію.

Успіх майбутнього електрика є ре-

зультатом наполегливої праці, ціле-
спрямованості та якісної підготовки 
під керівництвом педагогині Тетяни 
Горох. Перемога в обласній олімпіаді 
ще раз підтверджує високий рівень 
викладання англійської мови в ГАФК 
СНАУ та мотивує інших студентів до 
досягнення нових вершин. 

Щиро вітаємо Володимира Чонгіна 
з перемогою та бажаємо подальших 
успіхів у навчанні та нових здобутків 
на різних рівнях!

Олімпіада пройшла в рамках засідан-
ня обласного методичного об’єднання 
викладачів англійської мови.

Потужна конкуренція – гідний результат

Здобувачка освіти Глухівського 
агротехнічного фахового коле-
джу СНАУ Поліна Маслюк стала 
призеркою національного фіналу 
міжнародної олімпіади GENIUS 
Olympiad Ukraine.

Су мщина вкотре до-
водить, що є лідером у 
підготовці талановитої 
молоді. На цьогорічно-
му національному фіналі 
міжнародної олімпіади 
GENIUS Olympiad Ukraine 
наша область представила 
найбільшу кількість про-
єктів в Україні – 206 із 983. 

Студентка 21Б групи 
коледжу та вихованка 
гуртка «Екологія люди-
ни» дослідницько-екс-
периментального відділу 
Глухівського МЦПО Полі-
на Маслюк уже два роки 
поспіль демонструє ви-
сокі результати. Цьогоріч 
у категорії «Мистецтво» 
вона представила свою 

творчу роботу та здобула 
бронзову нагороду.

Водночас Поліна пока-
зала вагомі досягнення і 
в науковій діяльності. У 
рамках Всеукраїнського 
конкурсу-захисту нау-
ково-дослідницьких ро-
біт Малої академії наук 
України у відділенні «Фі-
лософія та суспільствоз-
навство» дівчина виборо-
ла І місце на обласному 
етапі, вразивши ж у рі 
глибиною дослідження 
та науковим підходом.

Нагадаємо, що юна 
глухівчанка вже має ди-
плом Міністерства освіти 
і науки України, який от-
римала за результатами 

фінального етапу конкур-
су у 2025 році. Нагороду 
студентці вручив Міністр 
освіти і науки України 
Оксен Лісовий.

Своїми успіхами По-
ліна завдячує не лише 
власній наполегливості, а 
й професійній підтримці 
наукового керівника – 
Інни Гулакової.

Наразі студентка ак-
тивно готується до чер-
гового представлення 
своєї наукової роботи на 
всеукраїнському рівні. 
Бажаємо їй натхнення, 
впевненості та нових пе-
ремог.
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❞ Участь у заходах такого 
формату є важливою скла-

довою професійного становлення 
майбутніх фахівців, адже саме так 
гартується підприємницький дух 
і формуються навички, необхідні 
для успішної кар'єри, – говорить 
завідувачка відділення економіки 
та ІТ Віта Суглобова. – Я пишаюся 
результатами наших здобувачок 
освіти й окремо хочу відзначити 
другокурсницю Софію Антипен-
ко, яка, попри невеликий досвід, 
проявила себе на дуже достойно-
му рівні.

Успішний шлях від ідеї до стартапу

Команда «RECYCLE STARTS» Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ здобула перемогу в дводенному 
бізнес-інтенсиві «Winter Business School: Level Up»
Програма заходу була розроблена для 
максимально глибокого занурення 
учасників у середовище реального 
бізнесу, де вони мали пройти повний 
цикл створення бізнес-проєкту: від 
ідеї до розробки власного стартапу. 

Студентки відділення економіки 
та ІТ Софія Антипенко (21М), Анна 
Іващенко й Оксана Татарин (31М) 
продемонстрували ґрунтовні знання, 
креативність і професійну витримку. 
Під час інтенсиву, головною особли-

вістю якого став перехід від теорії до 
реальних дій, майбутні менеджерки 
застосували на практиці знання, здо-
буті в стінах коледжу й вибороли пе-
ремогу в номінації «Чисте майбутнє».

ВМОТИВОВАНА МОЛОДЬ – ВИСОКІ РЕЗУЛЬТАТИ
Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ стали переможцями 
низки інтернет-конкурсів від проєктів «На Урок» і «Всеосвіта»

«ЛАЙФХАКИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ» 
Усі учасники продемонстрували ви-
сокий рівень знань і відповідно гідні 
результати. Так, дипломами І ступеня 
відзначили Ярославу Галушку, Вале-
рію Кривущенко, Ангеліну Противень 
та Ангеліну Устименко. Дипломами ІІ 
ступеня нагородили Ангеліну Гурець, 
Анну Ніколаєнко, Діану Противень, 
Ульяну Сашньову й Оксану Чечель; ІІІ 
ступеня – Софію Єременко та Лілію 
Котлубай.

Викладачка навчального закладу 
Оксана Вілкова отримала подяку за 
підготовку учнів до Всеукраїнсько-
го інтернет-конкурсу «Лайфхаки з 
української мови» від проєкту «На 
Урок».

«ТАЄМНИЦЯ ГЕНІЯ ШЕВЧЕНКА»
Здобувачі освіти гідно представили 
навчальний заклад, демонструючи 
високий рівень знань. У підсумку 
Анна Юша й Нікіта Чуєнко отримали 
дипломи І ступеня, а Івана Дещенка 
відзначили дипломом ІІ ступеня.

«ЛЕСЯ УКРАЇНКА: 
155 РОКІВ НЕЗЛАМНОСТІ ДУХУ»
Молоді люди показали глибокі знан-
ня творчої спадщини української 
поетеси, за що отримали нагороди 
різних ступенів. 

Найвищу відзнаку вибороли Софія 
Кравченко, Анна Ніколаєнко й Ангелі-
на Устименко. Другу сходинку посіли 
Єва Бабич, Ангеліна Бондареко, Анге-
ліна Гавриленко й Діана Противень. 
На третьому місці опинилися Назар 
Валявка, Ангеліна Гурець і Кристина 
Кошель.

До конкурсу учнів підготувала 
викладачка Оксана Вілкова, за що й 
отримала подяку від організаторів 
Всеукраїнського інтернет-конкурсу 
«Леся Українка: 155 років незлам-
ності духу».

ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАД 
З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ
Дипломи І ступеня отримали Юлія 
Галеєва; ІІ ступеня – Єлизавета Ко-
зорізенко; ІІІ ступеня – Кристина 

Кошель, Анна Ніколаєнко, Олексан-
дра Федченко та Валерія Савченко.

ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДА 
ІЗ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
За перемогу нагородили Богдана 
Гриценка, другу сходинку розділили 
Олександра Кващенко, Артем Козлов, 
Анна Ніколаєнко, Крістіна Суглобова, 
Ангеліна Устименко й Артем Шкурін.

Оксана Вілкова й Олеся Шумара 
отримали свідоцтва про підготовку 
переможців  ХХVII Всеукраїнської 
інтернет-олімпіади «На Урок» з укра-
їнської мови та літератури.

ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДА 
З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
За результатами змагань молоді люди 
продемонстрували високий рівень 
знань і підготовки. 

Так, дипломи І ступеня здобули 
Юлія Галеєва (21КІ), Нікіта Суглобов 
(11Б) та Єлизавета Бурчик (11Б). Ди-
пломи ІІ ступеня отримали Максим 
Целіков (11АІ), Ярослав Науменко 
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ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ

(21КІ) та Діна Противень (11Ф). Ди-
пломом ІІІ ступеня нагороджено 
Кристину Кошель (11Ф).

«ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВІХОЛА. 
ЗИМА – 2025/2026»
У Всеукраїнській дистанційній олім-
піаді з української мови від ТОВ «Все-
освіта» Ярослава Галушка проде-
монструвала високий рівень знань 

і блискучі здібності до навчання та 
посіла перше місце, друге – Ульяна 
Сашньова, третє – Ангеліна Проти-
вень і Діана Противень.

Викладачка Оксана Вілкова отри-
мала свідоцтво за підготувку пере-
можців, яке підтверджує, що Оксана 
Григорівна сприяє формування ін-
тересу до навчання, прагнення до 
самовдосконалення та перевірки 

набутих знань і навичок, а також 
демонструє високий рівень педа-
гогічної майстерності, професійну 
компетентність, цифрову грамот-
ність і здатність надихати дітей до 
навчання.

ВІТАЄМО СТУДЕНТІВ ІЗ ДОСЯГНЕННЯМИ 
ТА БАЖАЄМО ЇМ ПОДАЛЬШИХ УСПІХІВ У 
НАВЧАННІ, НОВИХ ЗДОБУТКІВ І ПЕРЕМОГ!

Підвищили кваліфікацію
Делегація ГАФК СНАУ взяла участь у дводенному семінарі «Формування крони яблуні» 
на базі Іллінецького фахового аграрного коледжу
Захід відбувся в рамках реалізації 
німецько-українського проєкту «Ні-
мецько-український фаховий діалог 
зі сталого розвитку плодоовочевого 
сектору фруктів і овочів «DUALOG». 

Заступник директора з навчаль-
но-виробничої роботи Олександр 
Дещенко, викладачі Наталія Гон-
чарова й Сергій Петрушов разом із 
колегами з усієї України переймали 
досвід провідних фахівців із розвитку 
плодоовочевого сектору ЄС.

Під час теоретичної частини сіль-
ськогосподарська консультантка про-
єкту DUALOG Анна Сахончик надала 
інформацію про біологічні особли-
вості підщеп: порівняла їх ростові 
властивості, розповіла про вимоги 
до ґрунту та зрошення. 

Також присутні отримали де-
тальну інформацію про особливості 
формування крони яблуні на різних 
підщепах: М9 (веретеноподібна фор-
ма, система шпалер, правила обрізу-
вання) і ММ106 (розріджено-ярусна 
й модифіковані системи). 

Окремо розглянули нюанси до-
гляду за молодим садом після фор-
мування крони, зупинившись на 
підв’язуванні та регуляції росту.

Наступного дня на учасників че-
кали практичні заняття з обрізки 
дерев у саду.

За результатами навчання викла-
дачі освітньої компоненти «Плодоо-
вочівництво» аграрних фахових коле-
джів України отримали сертифікати 
про підвищення кваліфікації. 

Прокачали фінансову грамотність 
та отримати нові знання
Студенти 31Ф групи відділення економіки та інформаційних технологій разом із 
куратором Оксаною Дзекелевою пройшли навчання в онлайн-школі від Національного 
Банку України у межах Global Money Week 2026  (Всесвітнього тижня грошей)
Із 16 по 27 березня вісім різних спікерів 
під час вебінарів, воркшопів, віртуаль-
них екскурсії та конкурсів вели «Чесні 
розмови про гроші», об’єднавши під 
цією темою пласт цікавої інформації. 

Так, головна експертка управління 
зв’язків із громадськістю Департа-
менту комунікацій НБУ Марта-Марія 

Костів розповіла, як керувати гроши-
ма, не даючи змоги настрою брати 
гору над раціональністю. 

Від керівниці напряму інформа-
ційних кампаній управління зв’язків 
із громадськістю та фінансової обі-
знаності Департаменту комунікацій 
НБУ Тетяни Машлаковської учасники 

дізналися, як уберегти гроші та пер-
сональні дані від шахраїв.  

Керівниця Центру фінансових 
знань «Талан» НБУ Вікторія Ролік дала 
дієві поради щодо ведення бюджету та 
створення власного фінансового плану. 

Разом із керівником Музею грошей 
НБУ Денисом Толочком студенти 
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ОНЛАЙН

❞ Наші здобувачі освіти не втратили можливість 
прокачати свою фінансову грамотність та от-

римати нові знання, – говорить Оксана Дзекелева. – 
Тиждень грошей залишив дуже позитивні та корисні 
враження. Протягом цього періоду студенти дізналися 
багато нової інформації про фінанси, управління 
коштами та важливість фінансової грамотності в 
сучасному житті. Особливо цікавими були заходи, 
присвячені плануванню бюджету, заощадженню та 
інвестуванню. Студенти зрозуміли, наскільки важ-
ливо правильно розподіляти свої доходи й витрати, 
а також думати про фінансове майбутнє вже зараз. 
Отримані знання допомогли краще усвідомити роль 
грошей у житті людини та відповідальність за їх 
використання.

здійснили подорож в історію створення центрального 
банку й дізналися обставини виготовлення національної 
валюти України. 

Від провідної фахівчині Музею грошей НБУ Оксани 
Сохань учасники дізналися про зародження традиції 
використання гривні як лічильної та вагової одиниці та 
грошовий обіг Давньої Русі. Також вона розповіла про появу 
та використання монетно-лічильного найменування «шаг» 
у грошовому обігу України та закріплення цієї назви на 
законодавчому рівні в грошовому обігу Української Народ-
ної Республіки. Окремо пані Оксана провела віртуальну 
екскурсію, під час якої вони дізналися про грошовий обіг 
на українських землях із давніх часів до сьогодення.

Про те, яким чином гроші виконують функцію обміну 
інформацією, майбутні фінансисти дізналися на вебінарі, 
який провів старший зберігач фондів Музею грошей НБУ 
Андрій Бойко-Гагарін.

Сучасні конструкції фільтрів 
і майбутнє індустрії очищення
Команда всеукраїнського спеціалізованого конкурсу професійної майстерності серед 
студентів вищих, фахових передвищих і професійно-технічних навчальних закладів 
від ГАФК СНАУ взяла участь у національному технічному вебінарі «Лідерство у сфері 
фільтрації: Mann+Hummel»
Під час ZOOM-зустрічі SMJ 2026 UA 
викладач Сергій Горох і завідувач від-
ділення агроінженерії Вячеслав Чалий, 
а також студенти 11МБп групи Віталій 
Литвиненко, Вадим Володський, Ки-
рило Мурашко, Віталій Бакаєв і Євген 
Сичов заслухали інформацію фахівців 

щодо виробництва MANN+HUMMEL. 
Учасники ознайомилися з історією 

об’єднання брендів MANN+HUMMEL 
та WIX Filters, що дозволило ство-
рити потужний альянс із 150-річ-
ним досвідом і глобальною мережею 
виробництва, яка випускає понад 

700 мільйонів одиниць продукції на 
рік. Експерти презентували повний 
асортимент рішень для легкового й 
комерційного транспорту, підкрес-
ливши статус компанії як ключового 
постачальника на конвеєри провідних 
світових автогігантів від Mercedes-
Benz до Ferrari. 

П і д час за ход у спікери ві д 
MANN+HUMMEL детально розібра-
ли технічні аспекти фільтрації – від 
мікронних розмірів часток забруднень 
до розшифрування маркувань MANN-
FILTER, а також презентували потуж-
ності української фабрики MHFTUA, 
де виробляється 153 типи фільтрів, 
80% з яких успішно експортуються 
на світовий ринок.

Особливу увагу на заході приділи-
ли інноваційним рішенням компанії, 
серед яких – екологічні повітряні філь-
три з переробленого пластику, системи 
моніторингу Senzit, а також розширена 
лінійка продуктів E-Mobility для елек-
тромобілів, що підкреслює прагнення 
MANN+HUMMEL до технологічного 
лідерства та сталого розвитку.



Для студентів 21Л та 31Л груп відбулася гостьова лекція 
про сучасні технології вирощування садивного матеріалу. 

Спікером заходу виступив Володимир Токмань, кан-
дидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри 
садово-паркового та лісового господарства Сумського 
національного аграрного університету.

Під час онлайн-зустрічі майбутні фахівці поглибили 
знання у сфері інтенсивного розсадництва й ознайоми-
лися з інноваційними підходами, які сьогодні диктує 
ринок та екологічні виклики.

Лекція супроводжувалася демонстрацією реальних 
кейсів лісових розсадників, прикладів успішного ви-
рощування хвойних і декоративних порід. Студенти 
активно долучалися до обговорення, ставили запитання 
щодо вибору субстратів і специфіки використання ту-
маноутворюючих установок у теплицях.

ПММ для високонавантажених дви-
гунів, аби уникнути передчасного 
зносу деталей.

Також Олександр Рева поділив-
ся реальними кейсами з власного 
досвіду, наголосивши, що сучасний 
агроінженер – це не просто фахівець 
із ключем у руках, а людина, яка вміє 
працювати з діагностичним облад-
нанням та аналізувати складні тех-
нічні системи. Лектор підкреслив, що 
якісний ремонт завжди починається з 
правильної діагностики, а розуміння 
того, як працює кожен вузол вантажів-
ки, дозволяє не лише лагодити техніку, 
а й попереджати серйозні поломки.
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❞ Такі зустрічі з науковцями-практиками дозво-
ляють студентам не лише засвоїти теоретичну 

базу, а й зрозуміти вектори розвитку професії, – го-
ворить завідувачка відділення будівництва Тетяна 
Бєлікова. – Кафедра садово-паркового та лісового 
господарства СНАУ в особі доцента Володимира 
Токманя вкотре продемонструвала високий рівень 
експертності й готовність ділитися досвідом із під-
ростаючим поколінням лісівників.

❞ Такі зустрічі є надзвичайно 
важливими, бо вони моти-

вують студентів до навчання та 
допомагають зрозуміти вимоги 
сучасного ринку праці, – вважає 
Сергій Горох. – Дякуємо пред-
ставнику «Тітан Транс Сервіс» за 
змістовну розмову та підтримку 
майбутніх фахівців.

Професійний досвід – майбутнім агроінженерам
На відділенні агроінженерії Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
відбулася гостьова лекція, присвячена темі: «Технічне обслуговування та ремонт 
вантажних автомобілів»

Своїм досвідом зі здобувачами освіти 
31АІ та 32АІ груп ділився головний 
механік компанії «Тітан Транс Сервіс» 
Олександр Рева. Захід організував 
викладач дисципліни «Трактори і 
автомобілі та ПММ» Сергій Горох.

Основний акцент лекції був на 
особливостях експлуатації та сервісу 
вантажівок світових брендів, таких 
як MAN, SCANIA та RENO MAGNUM. 
Студенти дізналися про специфіку 

роботи з іноземною технікою, яка 
сьогодні складає основу логістичного 
парку України.

Під час зустрічі розглянули низку 
актуальних питань: чому важливо 
дотримуватися графіків ТО для збе-
реження ресурсу двигуна та палив-
ної системи; специфіка конструкції 
вантажівок MAN та SCANIA, а також 
нюанси ремонту ходової частини й 
електроніки; як правильно підібрати 

Майбутнє лісового господарства



Спікеркою заходу стала Ольга Гуз, начальник Полтавської 
обласної філії Державного підприємства «Державний 
центр сертифікації і експертизи сільськогосподарської 
продукції». У своєму виступі вона акцентувала на тому, 
що контроль якості – від лабораторії до поля – є стра-
тегічним інструментом у сучасному агровиробництві й 
важливою гарантією якості кінцевої продукції.

Під час зустрічі також йшлося про ретельний лабо-
раторний аналіз насіння, який проводиться в акредито-
ваних установах, де визначаються ключові показники: 
енергія проростання, лабораторна схожість, вологість, 
чистота й маса 1000 насінин. Отримані результати слу-
гують основою для розрахунку точних норм висіву, а 
також дають змогу прогнозувати польову схожість.

До того ж під час зустрічі підготували договір про 
співпрацю між ВСП "Глухівський агротехнічний фаховий 
коледж Сумського НАУ" та ВСП "Аграрно-економічний 
фаховий коледж Полтавського ДАУ".

ків та рятувальних служб. Особливу 
увагу приділили алгоритму дій у 
перші хвилини після ДТП, адже саме 
цей період часто є вирішальним для 
збереження життя постраждалих.

Сергій Володимирович детально 
розповів про правила оцінки стану 
потерпілого, необхідність забезпечен-
ня власної безпеки на місці події та 
правильний алгоритм дій. Також роз-
глянули порядок перевірки свідомості, 
дихання та пульсу постраждалого.

Здобувачам освіти пояснили, як 
правильно зупиняти кровотечу, на-
кладати пов’язки та джгути, фіксу-
вати можливі переломи, а також, як 
діяти у випадку втрати свідомості 
чи відсутності дихання. Окремо роз-
глянули основи серцево-легеневої 
реанімації та правила безпечного 
транспортування постраждалих.

Лекція супроводжувалася наоч-
ними прикладами та практични-
ми рекомендаціями, що допомогло 

учасникам краще засвоїти отриману 
інформацію. Присутні мали змогу 
поставити запитання та отримати 
фахові відповіді щодо різних ситу-
ацій, які можуть виникнути під час 
дорожньо-транспортних пригод.
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❞ Такі заходи допомагають студентам не лише 
поглибити фахові знання, а й краще зрозуміти 

практичне значення контролю якості в забезпеченні 
ефективності аграрного виробництва, – підсумувала 
Ганна Мелута.

❞ Подібні заходи є надзвичай-
но важливими, адже знання 

з надання першої домедичної 
допомоги можуть стати вирішаль-
ними у критичний момент. Отри-
мані навички допомагають діяти 
впевнено, швидко та правильно, 
що значно підвищує шанси на 
збереження життя і здоров’я по-
страждалих до прибуття медич-
них працівників, – переконаний 
Сергій Щебетько. – Проведення 
таких лекцій сприяє формуванню 
відповідального ставлення до 
безпеки на дорозі та підготовці 
громадян до дій у надзвичайних 
ситуаціях.

Знання, що рятують життя
На відділенні агроінженерії ГАФК СНАУ відбулася гостьова лекція з дисципліни «Основи 
безпеки дорожнього руху та перша медична допомога при ДТП»

Викладач Сергій Щебетько запросив у 
якості лектора медичного директора 
центру первинної медико-санітар-
ної допомоги Глухівської міської 
ради Сергія Носкова, який ознайомив 
третьокурсників-агроінженерів з 
основними принципами надання 
першої допомоги до прибуття меди-

Якість, перевірена наукою та практикою
Студенти І та ІІ курсів відділення агроінженерії ГАФК СНАУ разом із викладачками 
Ганною Мелутою та Наталією Гончаровою взяли участь у гостьовій лекції, присвяченій 
питанням контролю якості насіннєвого матеріалу й управління аграрними ризиками
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❞ Подібні зустрічі дозволяють студентам син-
хронізувати теоретичні знання з актуальними 

вимогами IT-індустрії, формуючи зрілий підхід до 
використання інструментів автоматизації та штуч-
ного інтелекту в інженерній практиці, – підсумувала 
завідувачка відділення економіки та інформаційних 
технологій Віта Суглобова.

Практичні аспекти започаткування власної справи 
та ведення підприємницької діяльності в Україні
Студенти 31БО та 21ПФ груп Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ 
разом із завідувачкою відділення Вітою Суглобовою та викладачкою Тетяною 
Лук’яненко взяли участь у гостьовій лекції
Заняття на тему: «Малий бізнес: особливості створення, 
оподаткування та звітування» провів д.е.н., професор 
Сумського національного аграрного університету Олек-
сандр Назаренко. 

Під час лекції розглянули основні етапи створення 
малого бізнесу: вибір організаційно-правової форми, 
процедуру державної реєстрації підприємницької ді-
яльності у сучасних реаліях. Лектор акцентував на ор-
ганізаційно-правових формах підприємств, які можуть 
бути створені, а також звернув увагу на особливості 
реєстрації ФОП в Україні, наголосивши на можливості 
зробити це онлайн через додаток «Дія».

Крім цього, мова йшла про системи оподаткування 
для суб’єктів малого підприємництва, їх переваги й осо-
бливості застосування; нововведення, що плануються 
з 2027 року, та які виклики ці зміни поставлять перед 
бухгалтерським обліком, зокрема, яким чином впли-
нуть на систему оподаткування, складання та подання 
статистичної та фінансової звітності.

До того ж спікер навів приклади й поділився корисними 
рекомендаціями для майбутніх підприємців. Насамкінець 
студенти ставили тематичні запитання й отримували 

практичні поради щодо ведення власного бізнесу.
Як зазначила Віта Суглобова, проведення таких занять 

сприяє поєднанню теоретичних знань із практичним 
досвідом і формує у студентів підприємницьке мислення.

Штучний інтелект у розробці ПЗ – для майбутніх IT-фахівців
Здобувачі освіти й викладачі коледжу взяли участь у гостьовій лекції на тему: 
«Програмування з використанням штучного інтелекту»

У сучасних реаліях розви-
ток генеративного штуч-
ного інтелекту (GenAI) до-
корінно змінює підходи до 
програмування. Саме цій 

трансформаційній темі й 
було присвячене заняття 
для студентів 41КІ групи 
спеціальності «Комп'ютер-
на інженерія», яке провів 

к.т.н., доцент Сумського 
національного аграрного 
університету Ігор Шелехов.  

Під час зустрічі спікер 
приділив особливу увагу 
впровадженню інструмен-
тів ШІ в життєвий цикл 
розробки програмного 
забезпечення (SDLC), на-
голосивши на важливості 
адаптації до нових техно-

логічних умов. На думку 
лектора, головний висно-
вок для студентів полягає в 
тому, що штучний інтелект 
сам по собі не замінить роз-
робників, однак конкурент-
ну перевагу на ринку праці 
отримають ті фахівці, які 
навчаться ефективно ви-
користовувати ШІ у своїй 
професійній діяльності. 



Під час заходу обговорили феномен «Шевченка на пе-
редовій». Сьогодні Кобзар змінив кожух на бронежилет, 
а його погляд на сучасних муралах – це погляд воїна в 
тактичних окулярах із «Джавеліном» на плечі.

Студенти відзначили цікаві паралелі: цитати з «Кавка-
зу», які відкривалися під російськими плакатами під час 
звільнення Балаклії, стали символом нашої неминучої 
перемоги; як слова Тараса органічно лягають у рок-хіти 
Артема Пивоварова чи Kozak System, доводячи, що його 

У день народження нашого пророка та, як каже сучасна 
молодь, топового інфлюенсера української історії Тараса 
Шевченка викладач української мови та літератури Ірина 
Прохода запропонувала молоді поглянути на його постать 
під абсолютно новим кутом. Замість сухого переліку дат 
із підручника, студенти розбирали, чому Шевченко – це 
справжня «база» нашої ідентичності. 
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ВИХОВНИЙ ВЕКТОР

ЦІННИЙ ПОДАРУНОК

❞ Шевченко – це не про минуле, це про успіх і 
характер, – наголосила Ірина Прохода. – Хло-

пець із кріпаків, який став зіркою петербурзького 
бомонду, душею компанії та модним художником. 
Він обрав шлях опозиціонера замість спокійного 
життя митця, бо мав внутрішній стержень, який не 
зламали навіть 10 років заслання.

❞ Для коледжу – це не просто поповнення фонду лі-
тературою, яку можна буде використовувати під час 

проведення заходів національно-патріотичного спряму-
вання. Це важлива частина історії навчального закладу: 
Юрій Загута (Іспанець-Іса) навчався на відділенні будів-
ництва, а його мама Олена Олександрівна тривалий час 
працювала в бібліотеці ГАФК СНАУ, – говорить заступник 
директора з навчальної роботи Михайло Кліндух. – Ко-
лектив коледжу схиляє голову в шанобливій пам’яті про 
своїх випускників, які віддали життя за можливість жити 
та навчатися нинішнім студентам і дякує Олені Загуті за 
такий цінний подарунок.

Пам'ять, 
збережена в словах
Напередодні Дня українського 
добровольця бібліотека ГАФК СНАУ 
отримала книгу «Пам’ять, що проросте 
деревами. Серебрянський ліс» від Олени 
Загути – мами загиблого бійця бригади 
спеціального призначення «Азов», 
випускника коледжу Юрія Загути
В анотації йдеться про те, що ця книга розповідає 
про десятьох бійців 12 бригади НГУ «Азов» – моло-
дих добровольців, патріотів, які віддали життя за 
свободу України в Серебрянському лісі. На сторінках 
– їхні дорослі мрії та дорослі рішення, захоплення й 
щоденні звички, жарти, страхи та внутрішня тиша 
перед боєм. Тут історії про те, якими вони були до 
війни та ким стали в ній. 

Спогади побратимів, друзів і рідних складаються 
в цілісний портрет покоління, що не сховалося, не 
відступило, не промовчало. Кожен текст – голос 
любові та болю, вдячності та гордості, що не дають 
іменам зникнути в сухих зведеннях. Ця книга – 
пам'ять, збережена в словах.

Тарас Шевченко: від «Кобзаря» до ЗСУ
У ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» відбулася неординарна 
кураторська година для студентів 21Е та 22Е груп
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Свято починається з посмішок

Щирі слова вдячності та теплі побажання були втілені у солодких 
святкових листівках, які з самого ранку юнаки дарували жінкам, 
зустрічаючи їх біля входу до коледжу.

Такий знак уваги став приємним початком дня та подарував 
гарний настрій усім працівницям колективу.

Напередодні Міжнародного дня прав жінок і 
миру Центр молодіжної політики Глухівського 
агротехнічного фахового коледжу СНАУ підготував 
приємний сюрприз для співробітниць закладу

Весна в серцях
Студенти Глухівського агротехнічного фахового коледжу 
СНАУ разом із культорганізатором Оленою Мамай органі-
зували концерт для мешканців гуртожитку, присвячений 
Міжнародному дню прав жінок і миру.

Під час заходу лунали пісні та щирі побажання. Також 
студенти показували глядачам запальні танці та дарували 
гарний настрій. Кілька музичних композицій виконала 
й сама Олена Мамай.

За словами артистів, концерт пройшов у теплій та 
дружній атмосфері. Глядачі щиро дякували за подаровані 
емоції та навіть висловлювали побажання, щоб подібні 
душевні зустрічі відбувалися частіше.

❞ Сьогодні Шевченко – це те, чому ми досі стоїмо. 
Його "Борітеся — поборете!" звучить сьогодні 

не як вірш, а як прямий наказ нації. Шануймо своє, 
бо в ньому наша сила. Разом до перемоги! 

енергетика актуальна навіть для TikTok-епохи.
Для кращого розуміння масштабу постаті кураторка 

представила «математику впливу» поета на сьогодення.
Головним меседжем для молоді стали слова: бути «як 

Шевченко» сьогодні – це не мовчати про несправедли-
вість, творити український контент (від коду до мемів) 
і тримати ментальний стрій.

Завершуючи годину спілкування, Ірина Сергіївна 
підкреслила:

Попереджений – убезпечений

Захід організувало управління Державної служби яко-
сті освіти в Сумській області за участі представників 
територіальних органів ювенальної поліції та Служби 
безпеки України, які надали актуальну інформацію та 
рекомендації щодо безпеки в закладах освіти.

Представники Глухівського агротехнічного 
фахового коледжу СНАУ взяли участь 
в онлайн-зустрічі щодо запобігання 
проявам булінгу, вербування та тероризму 
серед дітей і молоді та координації дій 
у межах профілактики й реагування 
на відповідні загрози
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

РЕЗУЛЬТАТ

Поетичний батл
До Всесвітнього дня поезії Центр молодіжної політики провів інтерактивну гру

Онлайн-зустріч розпочалася з корот-
кої розповіді про історію виникнення 
свята. Після цього учасники пере-
йшли до змагання, яке складалося з 
п’яти раундів.

У першому раунді "Інстаграм-сто-
рінка" студенти мали вгадати, якому 
поетові належить сторінка в соціаль-
ній мережі, орієнтуючись лише на 
одну публікацію.

Другий раунд – "Емоджі-вірш" – 
передбачав розпізнавання відомих 
поезій за допомогою емоджі.

У третьому раунді "Перша рима" 
учасники добирали пропущені слова 
у віршах, відновлюючи римування.

Четвертий раунд "Переплутані 
слова" вимагав від студентів пра-
вильно відтворити рядки поезій, 
розставивши слова у відповідній 
послідовності.

Фінальний раунд – "ШІ-вірш" – 
виявився найцікавішим: учасники 
вгадували поезії за ілюстраціями, 
згенерованими штучним інтелек-
том.

Усі студенти брали активну участь, 
тому організатори вирішили не ви-
діляти переможців. 

Коли спорт – життя

Захід на базі ФСК «Гармонія» об’єднав 30 спортс-
менів і вболівальників, чия підтримка дуже 
допомагала учасникам піднімати рекордну для 
них вагу. 

Кирил Руденко з результатом 330 кг серед 
юнаків у ваговій категорії 93 кг здобув третє місце.

Вітаємо майбутнього агроінженера з досяг-
ненням, бажаємо успіху в подальших змаганнях!

Студент 21АІ групи Кирил Руденко 
виборов третє місце в чемпіонаті 
Глухова з класичного пауерліфтингу

Учасникам розповіли про випадки вербування молоді 
через соціальні мережі, месенджери й онлайн-спільноти; 
пояснили, як зловмисники входять у довіру, маніпулю-
ють емоціями та пропонують «легкі можливості», які 
призводять до серйозних наслідків. 

Окремо звернули увагу на поширення фейків, пропа-
ганди й дезінформації та представили офіційні чат-боти 

та проєкти, спрямовані на протидію дезінформації, бло-
кування ворожих онлайн-ресурсів і підвищення рівня 
медіаграмотності громадян. 

Також йшлося про напрацювання міжвідомчих меха-
нізмів взаємодії та координації дій у межах профілактики 
і реагування на відповідні загрози.


